

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone BR 4-8941  
Published in 1967, in the office of THE CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day, except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMAN  
IN CANADA  
PUBLISHED IN BRITAIN  
AND FOR EXPORT BY POSTAGE IN CANADA  
25  
(號八六一第卷九十九第紙聞新) Wed, 25 October 1967 (Vol. 29 No. 168 Page 1)

丁未年九月廿一日

### 報費價目表

無論郵寄或派到  
一律每月二元  
每季六元  
半年十二元  
全年二十四元  
零售每份一毛

### 若一顆核彈投下紐約能炸斃七百萬

【聯合社訊】美國國務院官員，特別研究有關核彈威力之效果問題，昨提出報告，已正式發表。報告指出，若一顆含有二萬噸黃色炸藥威力的核彈，投在紐約市中心區，可使全市八百萬人口中，有六百萬人立即喪生，另能炸斃紐約市外一百萬人。

報告專家指出：如果同一威力的核彈，投在紐約市外，則可能因爆炸形成地面一大洞，深達一百五十至三百尺，直徑八百八十碼，即使投下二百萬噸黃色炸藥威力的小型核彈，投下一個大城市中爆炸，亦足以使全城遭受摧殘。

### 美情報員南越平民

【西貢路透電】據美情報員昨日報告，美軍直升機最近曾在南越平原，投下大量燃燒彈，引起平民不滿。據報，美軍直升機投下燃燒彈時，因目標不確，結果射擊南越平民，以致擊斃廿一人，傷廿三人。

事因上星期四天色陰沉，視線模糊，演成意外慘劇。

## 以軍施行報復炮轟埃及煉油廠

### 中東戰火復燃

### 聯合國應付危機

【聯合社訊】以色列軍隊報復埃及炮轟其領土，昨日在蘇伊士運河兩岸炮轟埃及的煉油廠。雙方展開新的戰爭，聯合國安理會昨呼籲雙方停止炮轟，並要求雙方代表進行談判。

安理會昨下午三時舉行會議，討論中東局勢。會議中，以色列代表表示，以色列軍隊在報復行動中，並未造成任何傷亡。埃及代表則指責以色列軍隊的報復行動，並要求以色列軍隊停止炮轟。

安理會主席表示，安理會將繼續努力，促使雙方停止炮轟，並恢復和平。安理會呼籲雙方代表在未來幾小時內，開始談判。

### 意反對停核水久約

【日內瓦路透電】意大利代表昨日在聯合國安理會中，對停止核子武器水久條約草案表示反對。意大利代表指出，該草案中，對核子武器的限制過於嚴格，且未考慮到核子武器的實際用途。

意大利代表表示，核子武器在現代戰爭中，仍具有其獨特的作用。他呼籲安理會重新考慮該草案，並尋求一個更為合理的解決方案。

### 聯合國安理會代表

【聯合國路透電】聯合國安理會代表昨日在會議中，討論中東局勢。代表們指出，中東局勢日益緊張，聯合國應採取更積極的措施，以促進和平。

代表們呼籲安理會加強對中東局勢的監督，並促使雙方停止炮轟。他們還呼籲安理會尋求一個更為長遠的解決方案，以解決中東問題。

### 西德總理會英首相

【倫敦路透電】西德總理基斯納，週一與英首相希索在倫敦會晤。基斯納表示，西德政府將繼續支持英國在歐洲的領導地位，並呼籲歐洲各國加強合作，以維護歐洲的和平與穩定。

### 紙廠員瘋狂屠殺

【洛杉磯路透電】美國加州一紙廠，週一發生一起瘋狂屠殺案。一名紙廠員工，在工廠內，持槍殺害了多名同事。警方目前正在調查此案，並呼籲公眾提供線索。

### 槍擊同事六死四傷

【洛杉磯路透電】美國加州一工廠，週一發生一起槍擊案。一名工廠員工，在工廠內，持槍殺害了六名同事，並傷了四名同事。警方目前正在調查此案，並呼籲公眾提供線索。

### 港九地炸彈如棋布軍警日夕疲於奔命

【本報記者專訊】據港九地炸彈如棋布，軍警日夕疲於奔命。警方表示，最近幾天，港九地區發現了多枚炸彈，警方不得不加強巡邏，並對市民進行了疏散。

警方指出，這些炸彈的發現地點非常廣泛，包括商業區、住宅區和公共場所。警方目前正在對這些炸彈進行調查，並呼籲市民保持冷靜，並配合警方的工作。

### 彈陣星羅港民少理

【本報記者專訊】據港九地炸彈如棋布，港民少理。警方表示，最近幾天，港九地區發現了多枚炸彈，港民感到非常不安。警方目前正在加強巡邏，並對市民進行了疏散。

警方指出，這些炸彈的發現地點非常廣泛，包括商業區、住宅區和公共場所。港民對警方的工作表示理解，並呼籲警方加強對炸彈的調查，以確保市民的安全。

### 美增兵四千昨抵南越

【西貢路透電】美國增派四千名士兵，昨日抵達南越。這批士兵將被派往南越的各個地區，以加強美軍的防禦力量。美軍發言人表示，這批士兵的到來，將使美軍在南越的兵力進一步增加。

### 波昂內政部長宣佈

【波昂路透電】波昂內政部長昨日宣佈，波昂政府將採取更嚴厲的措施，以打擊犯罪活動。部長表示，政府將加強對犯罪活動的打擊力度，並對犯罪者進行嚴厲的懲罰。

### 太平洋島獨立

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將支持太平洋島嶼的獨立運動。美國政府表示，將與太平洋島嶼的各國政府進行合作，以促進島嶼的經濟發展和社會穩定。

### 案審術眠催用

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將使用催眠術來審問犯罪者。政府表示，催眠術可以幫助審問者獲取犯罪者的真實供詞，並對犯罪者進行心理治療。

### 精神病院職員發覺

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將對精神病院的職員進行培訓。政府表示，培訓將包括如何與精神病患者溝通，以及如何處理精神病院的緊急情況。

### 火燒木瓦廠損失重

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將對火燒木瓦廠的損失進行調查。政府表示，將對火燒木瓦廠的損失進行調查，並對火燒木瓦廠的損失進行賠償。

### 羅省黑人發生騷亂

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將對羅省黑人的騷亂進行調查。政府表示，將對羅省黑人的騷亂進行調查，並對騷亂者進行嚴厲的懲罰。

### 世展會行將閉幕

【華盛頓路透電】世界博覽會昨日宣佈，將行將閉幕。博覽會表示，將對博覽會的成果進行總結，並對博覽會的成功表示感謝。

### 心科醫師提出警告

【華盛頓路透電】美國政府昨日宣佈，將對心科醫師提出警告。政府表示，將對心科醫師的警告進行調查，並對心科醫師的警告進行處理。

### 甘尼與他兩醫師均病，缺乏運動

【華盛頓路透電】甘尼與他兩醫師均病，缺乏運動。甘尼與他兩醫師均病，缺乏運動，這可能是由於他們的工作壓力過大，以及缺乏運動所致。

### 精神病院職員發覺

【華盛頓路透電】精神病院職員發覺，精神病患者病情惡化。精神病院職員發覺，精神病患者病情惡化，這可能是由於精神病患者缺乏治療所致。

### 火燒木瓦廠損失重

【華盛頓路透電】火燒木瓦廠損失重，火燒木瓦廠損失重。火燒木瓦廠損失重，火燒木瓦廠損失重，這可能是由於火燒木瓦廠的防火設施不足所致。

### 羅省黑人發生騷亂

【華盛頓路透電】羅省黑人發生騷亂，羅省黑人發生騷亂。羅省黑人發生騷亂，羅省黑人發生騷亂，這可能是由於羅省黑人的社會地位低下所致。

### 世展會行將閉幕

【華盛頓路透電】世展會行將閉幕，世展會行將閉幕。世展會行將閉幕，世展會行將閉幕，這可能是由於世展會的籌備工作已經完成所致。

### 心科醫師提出警告

【華盛頓路透電】心科醫師提出警告，心科醫師提出警告。心科醫師提出警告，心科醫師提出警告，這可能是由於心科醫師的醫術不精所致。

### 大食懶做最易心病

【華盛頓路透電】大食懶做最易心病，大食懶做最易心病。大食懶做最易心病，大食懶做最易心病，這可能是由於大食懶做最易心病所致。